
 

 

Preise pro Stück zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie 
 Porto und Verpackung. 

 
Technische Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten! 

Prices per piece, Prices do not include the applicable 
statutory value-added tax, postage and packaging. 

 
Technical details are subject to change without prior notice! 
 

Neckarstraße 43 
D - 78727 Oberndorf 
Telefon: 07423 / 814-0 
Fax: 07423 / 814-200 
info@feinwerkbau.de  
www.feinwerkbau.de  

Kleinkaliber Modell 2700 Aufgelegt - Aluschaft 
 
Small Bore Rifle Model 2700 for Shooting on a Rest - Aluminium Stock 
 



silber

4.9.0104

1762.109.9

3.5.040.521

3.1.000.507 (2x)

1600.933.1 (4x)

1750.512.1 (4x)

3.1.020.903 (4x)

3.5.010.930 (2x)

3.2.128.560

3.2.028.509

2035.525.9

6.0912.025

2035.513.9 (2x)

2035.526.9 (3x)

3.2.100.539

3.2.100.514

3.5.010.515

3.5.040.520

Rechtsschaft: 3.5.040.517
Linksschaft:    3.2.101.511

Rechtsschaft: 2035.532.1
Linksschaft:    2036.532.1

3.5.010.543

Rechtsschaft: 3.2.100.538
Linksschaft:    3.2.101.538

3.5.010.543

Rechtsschaft: 2035.533.1
Linksschaft:    2036.533.1

3.5.010.526

3.2.100.505
3.2.100.507

3.2.100.506

3.1.000.511

2035.527.9

2035.527.9 (2x)

3.2.100.519 (2x)

2035.525.9

2035.526.9       3.2.100.509

6.6912.016 (2x)

B

2035.525.9 (2x)

6.6912.020

6.6912.020 (2x)

2035.526.9 (2x)

3.5.006.512 (12x)

6.0912.042 (2x)

6.1481.025

6.0912.0173.2.100.527

3.5.006.516 (2x)
2035.519.13.5.010.524

3.5.010.515
2035.520.9

6.0912.042 (2x)

2035.526.9 (2x)

blau
A 3.5.082.501Aluschaft montiert, rechts, lang

Alu-Vorderschaft, lang
Aluschaft montiert, links, lang

E

3.5.082.502
3.5.083.501

C

Rechtsschaft: 3.5.052.505
Linksschaft:   3.5.053.505

D

F Schaftbacke
Schaftbacke komplett

F
E

3.2.100.522 Griff Größe M, rechts
Griff Größe M, links
Griff Größe S, rechts
Griff Größe S, links
Griff Größe L, rechts

G

G

Griff Größe L, links

3.2.116.513

3.2.100.508
3.2.101.508
3.2.102.508
3.2.103.508
3.2.104.508
3.2.105.508

3.5.052.507

Aufgelegtschaft, Alu, rechts

D

3.2.116.510

K
L

A

K

L

Auflage f. Aufgelegtschiessen
Auflage 3.2.128.561

3.2.100.523

3.2.100.523

Rechtsschaft: 3.2.100.533
Linksschaft:    3.2.101.533

Rechtsschaft: 3.5.040.516
Linksschaft:    3.2.101.534

C

3.5.070.501
3.5.071.501

3.5.040.507
3.2.122.513
3.2.028.510
3.2.106.508
3.2.107.508
3.2.108.508
3.2.109.508
3.2.110.508
3.2.111.508
3.2.122.560

3.5.070.502B
3.5.082.513.5.070.51

Schaftbrücke

3.2.122.561

Aufgelegtschaft, Alu, links 3.5.071.51 3.5.083.51

3.1.000.512

Stand: 03/2010
Technische Änderungen vorbehalten

Subject to change
Sauf changement

Westinger & Altenburger GmbH
D - 78727 Oberndorf am Neckar

Kleinkalibergewehr Mod. 2700, Aufgelegt, Alu 
                                             

S

M

R

N

T

P

O

silberschwarz
M

3.2.116.525Schaftkappe kompl. für Aufgelegt

Anschraubplatte, mont. mit Zahnstange

T

3.5.010.523
3.5.010.522

P

S

Schaftbacke, Unterteil, Aufgelegt 3.2.116.524

3.2.100.531

Schaftkappe montiert für Aufgelegt
3.2.226.570

3.2.220.522

3.2.220.573

3.2.220.524
3.2.220.523

O

3.2.116.5263.2.220.571

Schaftkappe, Mittelteil
Klappe 3.2.220.572 3.2.100.529

N

R

Anschraubplatte 1



Stand: 02/2011

2 - 7
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

1600.933.1 Stützblech Support plate C1

1750.512.1 Unterlegscheibe Washer A1

1762.109.9 Gewindestift mit Innensechskant und 
Kegelkuppe M6x6 Hexagon socket set screw with flat point M6x6 A1

2000.925.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  
M5x25 Hexagon socket head cap screw M5x25 C1

2035.513.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  
M5x12 Hexagon socket head cap screw M5x12 A1

2035.519.1 Spannblech clamping plate D2

2035.520.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  
M5x35, brüniert

Hexagon socket head cap screw M5x35,  
burnished B1

2035.525.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  
M5x16 Hexagon socket head cap screw M5x16 B1

2035.526.9 Scheibe 5,3 Washer 5,3 A1

2035.527.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  
M5x20 Hexagon socket head cap screw M5x20 A1

2035.532.1 Klemmstück 1, rechts Clamping piece 1, right M2
2035.533.1 Klemmstück 2, rechts Clamping piece 2, right O2

2036.532.1 Klemmstück 1, links Clamping piece 1, left N2
2036.533.1 Klemmstück 2, links Clamping piece 2, left Q2

3.1.000.507 FWB-Aufkleber aus Alufolie, 108 mm lang FWB sticker, aluminium foil, long B1
3.1.000.511 FWB-Aufkleber Ø 30 mm, silber FWB sticker Ø 30 mm, silver A1
3.1.000.512 FWB-Aufkleber 4,5 x 70 mm schwarz FWB sticker 9 x 140 mm black B1

3.1.020.903 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  
M5x18 Hexagon socket head cap screw M5x18 B1



Stand: 02/2011

3 - 7
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

3.2.028.509 Zwischenlage für Aufgelegtschießen Intermediate plate for shooting on a rest W2

3.2.028.510 Schaftbacke, rechts/links, Schichtholz, blau, 
für Aluschaft, Aufgelegt

Cheek rest, right/left, laminated wood, blue, for 
shooting on a rest alu-stock H3

3.2.100.505 Griffbefestigung-unten Grip mount, bottom P2
3.2.100.506 Griffbefestigung-oben Grip mount, top A2
3.2.100.507 Gewindebolzen Threaded bolt I1

3.2.100.508 Griff, Gr.M, rechts, für Alusch., Schichtholz, 
schwarz-grau Grip, size M, right, for alu-stock, black-grey; T3

3.2.100.509 Unterlegscheibe 1,5mm Washer 1,5mm B1
3.2.100.514 Anschraubleiste Attachment fillet N2
3.2.100.519 Bremsbuchse Break bushing Z1
3.2.100.522 Anschraubleiste, montiert Attachment fillet, mounted E3
3.2.100.523 Verstelltrieb, grau Adjustment wheel, grey N1
3.2.100.527 Anschraubplatte, gross Attachment plate, large M2
3.2.100.529 Klappe Flap X1
3.2.100.531 Schaftkappe, Mittelteil Buttplate, middle part C2
3.2.100.533 Schwenkplatte, montiert, rechts Swivel plate, mounted, right C3
3.2.100.538 Schwenkplatte, rechts Swivel plate, right Q2
3.2.100.539 Leiste, Fertigteil Guide rail, finished T2

3.2.101.508 Griff, Gr.M, links, für Alusch., Schichtholz, 
schwarz-grau Grip, size M, left,  for alu-stock, black-grey; X3

3.2.101.511 Führung, links Guide bar housing, left C3
3.2.101.533 Schwenkplatte, montiert, links Swivel plate, mounted, left O3
3.2.101.534 Führung, montiert, links Guide bar housing, mounted, left L3
3.2.101.538 Schwenkplatte, links Swivel plate, left I3

3.2.102.508 Griff, Gr.S, rechts, für Alusch., Schichtholz, 
schwarz-grau Grip, size S, right, for alu-stock, black-grey; T3

3.2.103.508 Griff, Gr.S, links, für Alusch., Schichtholz, 
schwarz-grau Grip, size S, left,  for alu-stock, black-grey; X3



Stand: 02/2011

4 - 7
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

3.2.104.508 Griff, Gr.L, rechts, für Alusch., Schichtholz, 
schwarz-grau Grip, size L, right, for alu-stock, black-grey; T3

3.2.105.508 Griff, Gr.L, links, für Alusch., Schichtholz, 
schwarz-grau Grip, size L, left,  for alu-stock, black-grey; X3

3.2.106.508 Griff, Gr.M, rechts, für Alusch., Schichtholz, 
blau Grip, size M, right, for alu-stock, blue; T3

3.2.107.508 Griff, Gr.M, links, für Alusch., Schichtholz, blau Grip, size M, left, for alu-stock, blue; X3

3.2.108.508 Griff, Gr.S, rechts, für Alusch., Schichtholz, 
blau Grip, size S, right, for alu-stock, blue; T3

3.2.109.508 Griff, Gr.S, links, für Alusch., Schichtholz, blau Grip, size S, left, for alu-stock, blue; X3

3.2.110.508 Griff, Gr.L, rechts, für Alusch., Schichtholz, 
blau Grip, size L, right, for alu-stock, blue; T3

3.2.111.508 Griff, Gr.L, links, für Alusch., Schichtholz, blau Grip, size L, left, for alu-stock, blue; X3

3.2.116.510 Schaftbacke, rechts/links, Schichtholz, 
schwarz-grau, für Aluschaft, Aufgelegt

Cheek rest, right/left, laminated wood, black-
grey, for shooting on a rest alu-stock H3

3.2.116.513 Schaftbacke, komplett, für Aufgelegtschießen, 
schwarz-grau

Cheek rest, complete, for shooting on a rest, 
black-grey V3

3.2.116.524 Schaftkappe, Unterteil, Aufgelegt Buttplate, bottom part, for shooting on a rest P2

3.2.116.525 Schaftkappe, komplett, mit Zahnstange, für 
Aufgelegtschießen

Buttplate, complete, with rack, for shooting on a 
rest Q3



Stand: 02/2011

5 - 7
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

3.2.116.526 Schaftkappe, montiert, für Aufgelegtschießen Buttplate, mounted, for shooting on a rest F3

3.2.122.513 Schaftbacke, komplett, für Aufgelegtschießen, 
blau

Cheek rest, complete, for shooting on a rest, 
blue V3

3.2.122.560 Auflage für Aufgelegtschießen, blau, lang; Lower stock support, for shooting on a 
rest,;blue, long; O3

3.2.122.561 Auflage für Aufgelegtschießen, Schichtholz, 
blau, lang

Lower stock support, for shooting on a rest, 
laminated wood, blue, long O3

3.2.128.560 Auflage für Aufgelegtschießen, schwarz, lang; Lower stock support, for shooting on a rest, 
black, long O3

3.2.128.561 Auflage für Aufgelegtschießen, Schichtholz, 
schwarz-grau, lang

Lower stock support, for shooting on a rest, 
laminated wood, black-greylong T3

3.5.006.512 Dämpfer Damper A1
3.5.006.516 Klemmstück Clamping piece O1

3.5.010.515 Zahnstange Toothed rack B2
3.5.010.522 Anschraubplatte 1 Attachment plate 1 B3

3.5.010.523 Anschraubplatte, montiert, mit Zahnstange 
(ca.;72mm);

Attachment plate, mounted, with toothed 
rack;(approx. 72mm); K3

3.5.010.524 Führung 2 Guide bar 2 C2
3.5.010.526 Zwischenlage Intermediate piece T1
3.5.010.543 Klemmschraube, komplett Clamping screw, complete R1
3.5.010.930 Leiste Guide rail T2

3.5.040.507 Schaftbrücke, schwarz Trigger guard, black L3
3.5.040.516 Führung, KK, mont. Guide bar housing, Small bore, mounted C3
3.5.040.517 Führung, KK Guide bar housing, Small bore Q2
3.5.040.520 Schiebegewicht mit O-Ring komplett Moveable weight with O-Ring, complete Y2
3.5.040.521 Schiebegewicht mit O-Ring Moveable weight with O-Ring Y2



Stand: 02/2011

6 - 7
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

3.5.052.505 Hinterschaft, silber Rear stock, silver T3
3.5.052.507 Schaftbrücke, silber Trigger guard, silver K3

3.5.053.505 Hinterschaft, links, silber Rear stock, left, silver T3

3.5.070.51 Alu-Aufgelegtschaft, Mod. 2700, blau, rechts Alu stock, for shooting on a rest, Mod. 
2700,;blue, right E5

3.5.070.501 Aluschaft, montiert, rechts, blau, lang Alu stock, mounted, right, blue, long P4
3.5.070.502 Alu-Vorderschaft, blau, lang Alu front stock, blue, long B4

3.5.071.51 Alu-Aufgelegtschaft, Mod. 2700, blau, links Alu stock, for shooting on a rest, Mod. 
2700,;blue, left F5

3.5.071.501 Aluschaft, montiert, links, blau, lang Alu stock, mounted, left, blue, long Q4

3.5.082.51 Alu-Aufgelegtschaft, Mod. 2700, silber, rechts Alu stock, for shooting on a rest, Mod. 
2700,;silver, right E5

3.5.082.501 Aluschaft, montiert, rechts, silber, lang Alu stock, mounted, right, silver, long P4
3.5.082.502 Alu-Vorderschaft, silber, lang Alu front stock, silver, long B4

3.5.083.51 Alu-Aufgelegtschaft, Mod. 2700, silber, links Alu stock, for shooting on a rest, Mod. 
2700,;silver, left F5

3.5.083.501 Aluschaft, montiert, links, silber, lang Alu stock, mounted, left, silver, long Q4

4.9.0104 O-Ring 14,0 x 3,0 O-Ring 14,0 x 3,0 F1

6.0912.017 Zylinderschraube mit Innensechskant, rostfrei 
M5x25

Hexagon socket head cap screw, stainless 
M5x25 A1

6.0912.025 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x25 Hexagon socket head cap screw M5x25 A1 Ersatz 
2000.925.9

Replacement 
2000.925.9



Stand: 02/2011

7 - 7
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

6.0912.042 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei 
M5x14

Hexagon socket head cap screw, stainless 
M5x14 A1

6.1481.025 Spannstift 3x26 Spring-type straight pin, slotted 3x26 B1

6.6912.016 Zylinderschraube mit Innensechskant, 
niedriger Kopf, mit Schlüsselführung M5x30

Hexagon socket head cap screw with centre 
hole and low head M5x30 A1

6.6912.020 Zylinderschraube mit Innensechskant, 
niedriger Kopf, mit Schlüsselführung M5x25

Hexagon socket head cap screw with centre 
hole and low head M5x25 A1


	ST 350705_01-13.pdf
	 




